



MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 12

Lenka Vedralová
uvolněná členka rady

Vážení spoluobčané,

víme, že je naší povinností informovat Vás o tom, co děláme pro všestranně kvalitnější život v naší městské části. Souvisí s tím i potřeba zajistit prevenci a doléčovací služby v oblasti závislostí, a proto Rada městské části Praha 12 souhlasila se záměrem zřídit Adiktologické centrum Drop In v Těšíkově 986/4. Je pochopitelné, že zvláště občané žijící v bezprostředním okolí mohou mít obavy, že se zhorší bezpečnostní situace, objeví se aktivní uživatelé omamných a psychotropních látek. Ve Viničním domku jsme proto 25. února 2016 uspořádali *Veřejnou debatu s občany*, které se zúčastnili: radní Milan Marušík a Lenka Vedralová, vedoucí odboru sociálních věcí Ladislav Marek, ředitel Drop In MUDr. Jiří Presl, protidrogová koordinátorka hl. m. Prahy Nina Janyšková, ředitel Proximity Sociale Ivo Kačaba a protidrogová koordinátorka MČ Praha 12 Marie Vašáková. Přítomní občané zde dostali kompetentní odpověď na všechno, co je v této souvislosti zajímalo. Nevyhýbáme se ani individuálním konzultacím, na základě dopisu zástupců PV SVJ Imrychova (Ing. Jaroslav Sixta, JUDr. Milan Souček, Karel Klíma) jsme se sešli a zodpověděli všechny otázky.

Vám, kteří jste se nemohli těchto setkání zúčastnit, bychom rádi náplň a činnost adiktologického centra alespoň stručně přiblížili. Adiktologické centrum Drop In není totožné s tzv. Kontaktním centrem, kam docházejí aktivní uživatelé návykových látek. Adiktologické centrum Drop In je preventivně zdravotnické zařízení, které nabízí primární prevenci pro školská zařízení Prahy 12. Je zde psycholog a psychiatr, odborníci, připravení těm rodičům, kteří se dostali do situace, že řeší závislost (především alkohol, léková závislost, hazardní hraní) u svých dětí, partnerů či u sebe samých. Adiktologické centrum také poskytuje poradenskou činnost pro občany, kteří léčbu již absolvovali, dlouhodobě abstinují a pouze docházejí na následnou péči, což je umožněno i jejich rodinným příslušníkům.

Činnost Adiktologického centra bude jasně definována nájemní smlouvou a projektovým záměrem, na jehož základě uvolní finanční prostředky hl. m. Praha. V žádném případě tedy nemůže dojít ke změně činnosti Adiktologického centra, neboť to by byl důvod k ukončení nájemní smlouvy ze strany MČ Praha 12 a pražský magistrát by žádal navrácení finančních prostředků. Problémy s bezpečností v blízkém okolí Adiktologického centra nepředpokládáme, služba a činnost centra je přesně vymezena tím, že zde budou v roli poradců působit odborníci, do centra budou docházet žáci základních škol, rodiče, na doléčovací služby občané již dlouhodobě abstinující. Přesto necháme okolí centra ve spolupráci s Městskou policií Praha 12 monitorovat. S výsledky Adiktologického centra Vás budeme průběžně seznamovat.

Za Vaši pozornost děkuje

Lenka Vedralová

Městská část Praha 12, Písková 830/25, 143 00 Praha 412

Tel. 244 028 111, e-mail: vedralova.lenka@praha12.cz, url: www.praha12.cz